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                                                      Αρ. Πρωτ: 12   

21 του Μάρτη ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ! 

Μονιμοποίηση ΤΩΡΑ!

Στις 21 του Μάρτη, κανένας στη δουλειά! Νεκρώνουμε τους χώρους δουλειάς και ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 

μαζικά! Δεν πάει άλλο! Αρκετά με την κοροϊδία! Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλες και όλους εδώ και 

τώρα!

Μέσα σε ένα πλαίσιο διαρκούς φτωχοποίησης των εργαζομένων και βαθιάς σήψης των αστικών 

θεσμών εξουσίας, η κυβέρνηση της ΝΔ συνεχίζει στα χνάρια όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων και με 

τις εντολές της ΕΕ. Συνεχίζει να διαλύει το κοινωνικό κράτος και την πρόνοια, δίνοντάς το βορά στην 

ιδιωτική  κερδοσκοπική  πρωτοβουλία  και  τις  κρατικοδίαιτες  ΜΚΟ,  ΑΜΚΕ,  ΙΚΕ  κτλ.  Τόσα  χρόνια  η 

κοινωνική  πολιτική  της  χώρας  ασκείται  μέσω  ευρωπαϊκών  προγραμμάτων  (όπως  τα  ΕΣΠΑ),  με 

εργαζόμενους λάστιχο, αποκλειστικά συμβασιούχους, χωρίς καμία σταθερά στη ζωή και τη δουλειά τους, με 

μισθούς  πείνας.  Η  “κοινωνική  πολιτική”  τους  είναι  λεφτά,  καύσιμα  και  πολεμικοί  εξοπλισμοί  στην 

Ουκρανία και αλλού, είναι ακαταδίωκτα σε τραπεζίτες, μεγαλοεργολάβους και “επενδυτές”, είναι το ξύλο 

και η καταστολή. 

Η δε στροφή στην πολεμική οικονομία από την ΕΕ συνεπάγεται κλείσιμο της “στρόφιγγας” για τις 

ανάγκες της κοινωνικής πολιτικής, με αποτέλεσμα το μέλλον των εργαζομένων στις συγχρηματοδοτούμενες 

κοινωνικές δομές να προδιαγράφεται τουλάχιστον αβέβαιο. Πρόβλεψη καμία από το κράτος και ο λαός 

ξεκρέμαστος, αφού όχι μόνο χιλιάδες συνάδελφοι κινδυνεύουν να μείνουν χωρίς δουλειά, αλλά και χιλιάδες 

οικογένειες δεν θα μπορούν να στείλουν τα παιδιά τους στους Παιδικούς Σταθμούς και τα ΚΔΑΠ. Αυτή 

είναι η πολιτική τους! Είναι τα κέρδη τους και όχι οι ζωές μας! Ως εδώ!

Αντλούμε δύναμη από τους αγώνες του προηγούμενου διαστήματος, τις μεγαλειώδεις απεργιακές 

συγκεντρώσεις της 28ης Φλεβάρη και των κινητοποιήσεων που ακολούθησαν σε ολόκληρη τη χώρα και 

κλιμακώνουμε τον αγώνα μας με επόμενο σταθμό την 21η Μάρτη!

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

● Άμεση  μονιμοποίηση  ΟΛΩΝ  των  συμβασιούχων  χωρίς  όρους  και  προϋποθέσεις,  χωρίς 

προκηρύξεις απ’ την αρχή! Πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα για όλους!

● Να ενταχθούν ΑΜΕΣΑ όλες οι Κοινωνικές Δομές στον Κρατικό Προϋπολογισμό!



● Υψηλού επιπέδου αποκλειστικά Δημόσιες και Δωρεάν Κοινωνικές Υπηρεσίες και Πρόνοια! 

Έξω οι ΜΚΟ! Η φτώχεια κι ο κοινωνικός αποκλεισμός δεν είναι εμπόρευμα, δεν είναι πεδίο 

κερδοφορίας!

● Επιστροφή των δώρων, 13ου και 14ου μισθού!

● Γενναίες αυξήσεις στους μισθούς στο επίπεδο των αναγκών μας!

● Κάτω  ο  κοινωνικός  αυτοματισμός  του  διαχωρισμού  των  εργαζομένων  συναδέλφων  σε 

συμβασιούχους και μόνιμους!

ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΘΕΣΕΙΣ ΜΑΧΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΜΑΣ!

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 21 ΜΑΡΤΗ!

Το ΔΣ του Σωματείου


